
فوتبال باشگاهی سرزمین عنابی رنگ به پایان رسید و ستارگان 

فوتبال ایران شاغل در فوتبال قطر، به پایان راه نه‌چندان 

درخشان و امیدوار‌کننده خود رسیدند. راهی که در آن گل 

زدند، پاس‌گل دادند، زحمت کشیدند و کم‌کاری نکردند 

اما با آنچه باید بودند و با آنچه که به خاطرش استخدام شده 

بودند، فاصله قابل توجهی داشتند.  بازیکنان ایرانی لژیونر 

در فوتبال باشگاهی قطر البته با توجه به تفاوت فاحش ارز و 

ریال و مشکلات اقتصادی این روزهای فوتبال حرفه‌ای ایران، 

نباید از حضور هر چند مقطعی خود در فوتبال قطر ناراضی 

باشند اما با یک نگاه حرفه‌ای می‌توان نتیجه گرفت که در 

این فوتبال، همه چیز پول و شهرت و هوادار در فضای مجازی 

نیست و بهتر است به ذات فوتبال و فاکتورهای تعیین‌کننده 

در موفقیت یک ستاره فوتبال هم توجه و احترام گذاشته شود. 

برای بسیاری از هواداران فوتبال ایران، لژیونر بودن یعنی 

بازی در فوتبال اروپا، آن هم حضور در تیم‌های موفق، شاید 

درخشش علی کریمی یا علی دایی دست‌کم توقع دو نسل 

از هواداران فوتبال ایران را به‌شدت بالا برد و پس از آن بازی 

یک ستاره ایرانی را در تیم‌های باشگاهی درجه دو اروپایی 

یا کشورهایی غیر از اسپانیا، آلمان، ایتالیا یا انگلیس جدی 

نگرفتند. در هر حال جدی است و درخشش یک لژیونر در 

هر لباس و هر تیمی برای فوتبال نیمه زخمی و نیمه‌بحرانی 

ایران، باید جدی گرفته و البته ارزشمند و معتبر تلقی شود. 

ستارگان ایرانی شاغل در فوتبال باشگاهی قطر فصل را خوب 

شروع کردند اما تنها پس از چند هفته، تقریبا هیچ خبری 

از آنها در تیتر اول رسانه‌های قطری نبود. نیمکت‌نشینی، 

بازی در سایه به بهانه کار تیمی و عدم گلزنی یا بازی درگیرانه 

 مفید، تمام چیزهایی بود که درباره آنها می‌شد در رسانه‌های

 عرب زبان مشاهده کرد.  حس خوبی نیست وقتی بازتاب 

بازی ستارگان ایرانی در قطر در قالب نتیجه بازی و آمار دقایق 

حضور رسمی، خلاصه می‌شود و نکته قابل دفاعی غیر از آن 

رویت نمی‌شود.  با رسیدن چهار تیم کاملا بدون بازیکن ایرانی 

به نیمه‌نهایی جام امیر قطر، تکلیف لژیونرهای ایرانی هم 

مشخص شد. می‌توان ادعا کرد که فصل فوتبالی لژیونرهای 

ایرانی حاضر در فوتبال قطر، پایان تلخی داشت.  الغرافه با 

مهدی طارمی پر فراز و نشیب خود مقابل السد به شکست 4 

بر 2 تن داد. مهدی البته یک گل زد و بازیکن خنثایی نبود 

اما در این فصل از او انتقاد زیادی می‌شد و مشخص است که 

کادر فنی الغرافه رضایت کاملی از وی ندارد. او اکنون بازیکن 

آزاد است و بسیاری هستند که شک ندارند که قرار است در 

لباس تیم سرخ پایتخت ایران، مهدی طارمی را تماشا کنند. 

تیم فوتبال باشگاه الشحانیه نیز با داشتن رامین رضاییان برابر 

الدحیل، رقیب استقلال در گروه مرگ آسیا، تن به شکست 

داد. رامین دچار مصدومیت نگران‌کننده‌ای شد و بازگشت 

دراماتیکی به فوتبال کشور خواهد داشت. او البته خواستار 

تمدید قرارداد با تیم کنونی است.  امید ابراهیمی با الاهلی به 

جایی نرسید. آنها با نتیجه 3 بر 2 برابر السیلیه به شکست تن 

دادند و به نیمه‌نهایی جام امیر نرسیدند. ممکن است الاهلی 

همچنان تصمیم به ابقای امید بگیرد اما در این خصوص هم 

امید چندانی نیست. خانزاده هم‌تیمی او هم مدتی قبل از 

لیست این تیم خارج شد و تقریبا بلاتکلیف است.  مرتضی 

پورعلی‌گنجی نیز اوضاع چندان متفاوتی نسبت به سایرین 

ندارد. با شکست العربی در ضیافت پنالتی‌ها مقابل الریان، 

پرونده نزدیک به سه سال درخشش مرتضی هم به پایان 

رسید. او می‌توانست عضو قوی‌ترین تیم السد سال‌های اخیر 

باشد اما مسیر خوبی را طی نکرد و بعد از ناکامی در بلژیک به 

العربی رسید.  هیچ کدام از تیم‌های ستارگان ایرانی در جدول 

باشگاهی قطر، بالانشین نبودند و به افتخار قابل ذکری دست 

پیدا نکردند.  وب‌سایت »peninsulaqatar« در گزارش خود 

از بازی‌های جام امیر آورده است: »تکلیف تیم‌های راه‌یافته به 

نیمه‌نهایی مشخص شد و در هیچ کدام از تیم‌های موفق این 

جام، بازیکن ایرانی وجود ندارد. آیا عملکرد ستارگان فوتبال 

ایران را می‌توان در کل مثبت ارزیابی کرد؟«

»قطر تریبون« نیز در بخشی از گزارش خود با توجه به پایان 

رسمی فوتبال باشگاهی در داخل قطر صرف‌نظر از بازی‌های 

آسیایی نوشته است: »تیم‌هایی که لژیونرهای بزرگی داشته‌اند 

موفق عمل کرده‌اند، البته بزرگی و موفقیت این لژیونرها باید 

بررسی شود، مثلا هیچ یک از بازیکنان ایرانی نتوانسته‌اند مهره 

چندان امیدوارکننده‌ای برای تیم خود باشند. «

اتفاقاتی که در بازی فینال سوپرلیگ کاراته کشور رخ داد 

در زمره اتفاقاتی بود که نه کسی می‌توانست حدس بزند 

و نه قابل پیش‌بینی بود. اتفاقی که کاملا بر خلاف قوانین 

داوری بود و صدالبته اینکه مشخص شد که حق تیم دانشگاه 

آزاد اسلامی در این میانه کاملا پایمال شد. با احمدصافی، 

سرمربی متین دانشگاه آزاد اسلامی در این مورد صحبت 

کردیم که در ادامه می‌خوانید.

آقای صافی از فینال برایمان بگویید و چیدمان عجیب 
داوری! خبرش به شما هم رسیده؟

 بله دوستان رزمی‌نویس در این مورد صحبت‌های لازم را 

انجام داده‌اند. 

در کاراته رسمی هست که تیم داوری در طول مسابقات تغییر 

نمی‌کند. در حقیقت اگر اعضای تیم داوری را یک پنل در 

نظر بگیریم، تنها بازی به بازی جای اعضا تغییر می‌کند که 

کسی خسته نشود و به صورت چرخشی داوری می‌کنند. 

رئیس کمیته داوران به دلیلی که  نمی‌دانم چیست و سابقه 

هم نداشته، در میانه‌های بازی ما و تیم خوب پاس قوامین 

در فینال خودش را وارد پنل داوری کرد و قضاوت یکی از 

مهم‌ترین بازی‌ها را برعهده گرفت. 

 مطمئنید که این کار سابقه نداشته؟
در تمام سال‌های مربیگری و حضورم در کاراته چنین چیزی 

ندیده بودم. 

 ادامه بدهید. 
ببینید در طول مسابقه چهارم، بازی مساوی تا پایان پیش 

رفت. در یک صحنه چهار داور پنل برای بازیکن تیم حریف به 

خاظر فرار از مسابقه تقاضای اخطار کردند که این اخطار باعث 

اخراج بازیکن حریف و پیروزی بازیکن ما می‌شد. ایشان بدون 

بازبینی صحنه و توجه به همکاران خودشان و صرفا با اتکا به 

جایگاه‌شان در کمیته داوران و نه با استفاده از اختیارات‌شان 

در زمین مسابقه، رای چهار داور دیگر را نادیده گرفتند. شاید 

شما اهل فوتبال باشید و فکر کنید داور کاراته هم عین داور 

فوتبال می‌تواند رای کمک‌های خود را نادیده بگیرد اما در 

رشته‌های رزمی این‌طور نیست و داورهایی که بازی را نگاه 

می‌کنند روی صدور رای تاثیر فراوانی دارند. به یاد ندارم 

داور وسط درخواست هرچهار داور بیرون را زیر سوال ببرد!

مورد دیگری هم بود؟
لطف ایشان فقط در این صحنه شامل حال ما نشد. در کاراته 

رسم است که در صورتی که داور به حرکت بازیکن حمله‌کننده 

و فن‌زننده امتیاز ندهد، مربی می‌تواند به اصطلاح کارت 

بکشد؛ یعنی درخواست ویدئو چک کند. این یک فرآیند بسیار 

رسمی است و از آن نمی‌شود تخطی کرد. استاد اما خیلی 

راحت در یکی از صحنه‌ها کارت کشیدن مربی ما را دید و 

خیلی راحت به بقیه دستور داد که عمل نکنید!

به رئیس فدراسیون اعتراض کردید؟
هم بنده و هم دکتر جوانمرد هر دو اعتراض کردیم. ایشان هم 

محترمانه از ما خواستند با توجه به حساس بودن مسابقات 

المپیکی امسال برای فدراسیون حاشیه درست نکنیم و اجازه 

بدهیم که فدراسیون مجبور به پرداخت هزینه‌های سنگین 

نشود که تمکین کردیم. 

 آقای صافی هرکسی این کار را نمی‌کند. 
ما در دانشگاه آزاد اسلامی برای تیم ملی هزینه‌های زیادی 

انجام داده‌ایم. این همه ملی‌پوش داریم. این همه استعداد 

ساختیم و در حال ساخت آن هستیم. مسئولیت ما نسبت به 

کاراته بر نتایجی که در لیگ می‌گیریم، ارجح است. 

من فقط یک نکته را تاکید می‌کنم و اینکه لیگ امسال 

فرسایشی شد و تاوانش را ما دادیم. به خاطر حضور در 

اردوهای مختلف چند مصدوم دادیم. گنج‌زاده طالی 

مراکش وان را گرفت اما به خاطر مصدومیت، بازی‌های 

لیگ را از دست داد. روزبه روشنی کاپیتان تیم کاتای ما 

هفته قبل از بازی‌ها ناچار شد عمل جراحی کند. میعاد 

یاری و مهدی خدابخشی را روز قبل از بازی از دست دادیم. 

اینها را برای بهانه‌جویی عرض نمی‌کنم. می‌گویم تیمی 

که با این پتانسیل به فینال می‌رود، نباید اسیر داوری شود 

که قهرمانی ما را دوست نداشت. فقط در پایان مصاحبه 

قهرمانی تیم پاس را به آنها تبریک می‌گویم. آنها در دور 

رفت ما را شکست دادند و در دور برگشت به ما باختند اما 

چیزی غیر از احترام بین ما دو تیم وجود ندارد. 

چیزی بهتر از تلخی بی‌پایان

یونرهای ایرانی قطر پایان تلخ لژ

روزنامه »آاس« مدعی شد رئال مادرید با آینتراخت بر سر انتقال لوکا یوویچ، پدیده گلزن 

این تیم به توافق رسیده و یوویچ با قراردادی 60 میلیون یورویی در رئال توپ خواهد زد. 

از این مبلغ 48 میلیون یورو به باشگاه آلمانی تعلق گرفته و 12 میلیون 

یورو به بنفیکا خواهد رسید چراکه در قرارداد بنفیکا، باشگاه سابق 

یوویچ، آینتراخت ذکر شده بوده که از هر انتقالی که در آینده برای 

یوویچ انجام شود 20درصد مبلغ قرارداد به باشگاه پرتغالی خواهد 

رسید. به ادعای »آاس«، براساس قراردادی که رئال با آینتراخت 

خواهد بست، یوویچ به مدت 6 سال به رئال ملحق خواهد شد 

و بازیکن این تیم خواهد بود. یوویچ در فصل جاری در خط 

حمله آینتراخت فوق‌العاده ظاهر شده و در 44 بازی برای 

این تیم 26 گل به ثمر رسانده و هفت پاس گل داده است. 

لوکا یوویچ در رسیدن آینتراخت فرانکفورت به مرحله نیمه‌نهایی 

لیگ اروپا هم نقش بسیار مهمی داشته است. 

نشریه »مترو« مدعی شد رفتارهای بعضا عجیب و نگرش پل پوگبا باعث شده برخی 

بازیکنان حس کنند شاید او در رئال مادرید نتواند به اندازه کافی موفق بوده و بازیکنی 

موثر لقب گیرد. پوگبا در روزهای حضور ژوزه مورینیو در یونایتد 

به‌شدت با وی دچار مشکل شده بود و حتی در مقاطع زیادی 

نیمکت‌نشینی را نیز تجربه کرد. البته پوگبا هوادارانی مانند 

رافائل واران نیز در رختکن دارد. پوگبا موفق به زدن 13 گل 

و ارسال 9 پاس‌گل در لیگ برتر در این فصل شده و 

تنها بازیکنی به غیر از ستاره‌های منچسترسیتی و 

لیورپول بوده که در تیم منتخب فصل جای گرفته 

است. اما بر خلاف پوگبا، همه بازیکنان رئال مادرید 

موافق جذب ادن هازارد هستند و معتقدند وی 

ستاره‌ای در کلاس جهانی بوده و می‌تواند نقش 

موثری در موفقیت رئال مادرید در فصل بعد ایفا کند. 

دودستگی رختکن رئال مادرید در مورد پوگبا چراغ سبز تاتنهام به پوچتینو: امسال بازیکن بخر یوویچ با 60 میلیون یورو در رئال

سرمربی کاراته دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

داور خوشش نمی‌آمد ما قهرمان شویم!
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دومین بلیت رزروی برای توکیو به نام احسان حدادی

احسان حدادی که این روزها روی روند موفقیت قرار گرفته، با پرتاب موفق خود 

در دایموند لیگ دومین سهمیه المپیک ایران را به دست آورد. در رقابتی که در 

دوحه قطر انجام شد، دنیل استال از کشور سوئد با پرتابی به طول 70/56 متر 

ضمن ثبت بهترین نتیجه مسابقات دایموند لیگ و بهترین نتیجه فصل جهان 

به‌عنوان قهرمانی رسید. پرتاب بالای 70 متر برای پرتابگران سراسر جهان تقریبا 

یک رویا به حساب می‌آید که این ورزشکار سوئدی توانست در ابتدای فصل به 

چنین نتیجه‌ای دست یابد. لوکاس ویس‌شیدینگر از اتریش نیز با ثبت رکورد 

66/90 متر نایب‌قهرمان شد و در ادامه احسان حدادی به طول 66/78 توانست 

عنوان سومی را از آن خود کند. رکورد حدادی او را به چیزی که می‌خواست 

رساند. رکورد ورودی المپیک 2020 برای رشته پرتاب دیسک 66 متر بود که 

احسان حدادی توانست بیش از آن پرتاب کند.  به این ترتیب احسان حدادی 

بعد از نجمه خدمتی دومین ورزشکار ایرانی لقب گرفت که توانست رسما وارد 

المپیک 2020 توکیو شود. 

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

یکشنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره ۲۷۵۷

جنگ 3جانبه قهرمانی در سوپرلیگ ترکیه

تساوی بد موقع و خارج از خانه 

باشاک شهیر مقابل سیوا اسپور، 

جنگ قهرمانی در سوپرلیگ ترکیه 

را به اوج خود رسانده است. حالا 

شاگردان آوچی با 63امتیاز از 31 بازی صدرنشین هستند و گالاتاسرای 

و بشیکتاش با 60 و 59 امتیاز از 30 مسابقه در رده‌های دوم و سوم جای 

گرفته‌اند. دو تیمی که قرار است امشب در ورزشگاه تورک تلکام استانبول 

یک فینال تمام‌عیار را به انجام برسانند. شکست هر یک از این دو تیم 

می‌تواند تقریبا شانس‌شان برای قهرمانی را از بین ببرد. 

سوپرلیگ ترکیه در این سال‌ها پیشرفت فوق‌العاده‌ای داشته است. کوچ 

ستاره‌های تقریبا پا به سن گذاشته اروپایی یا آنهایی که کمی از دوران 

اوج خود فاصله گرفته‌اند؛ کیفیت بازی‌ها در سرزمین آتاتورک را دوچندان 

کرده است. در تیم صدرنشین مدی‌پول باشاک شهیر ستاره‌هایی چون 

دمبابا، امانوئل آدبایور، روبینیو، آردا توران، گوخان اینلر، امره بروزاوغلو، 

گائل کلیچی و وولکان باباکان توپ می‌زنند. گالاتاسرای رده دومی هم که 

با هدایت فاتح تریم در مسابقات حاضر است کونستانتینیوس میتروغلو، 

ارن دردیوک، یونس بلهندا، سوفین فقولی، سلچوک اینان، یوتو ناگاتومو 

و فرناندو موسلرا را در ترکیب خود دارد و سیاه‌سفیدهای بشیکتاشی هم با 

سرمربیگری سنول گونش، پر از ستاره هستند. بوراک ایلماز، آدام لیائیچ، 

شینجی کاگاوا، گری مدل، جرمین لنز، ریکاردو کوارشما، دوماگوی 

ویدا، آدریانو و لوریس کاریوس شناخته شده‌ترین بازیکنان آنها به شمار 

می‌روند. دیگر تیم بزرگ ترکیه یعنی فنرباغچه فصل کابوس‌واری را پشت 

سر گذاشته و فعلا با منطقه سقوط تنها دو پله و 4 امتیاز فاصله دارد. 

تیمی که روبرتو سولدادو، ایسلام اسلیمانی، ویکتور موزز، آندره آیو، مهمت 

اکیچی، مهمت توپال، نبیل دیرار، مارتین اشکرتل و وولکان دمیرل دارد.  

دیگر فینال پیش روی مسابقات در هفته سی‌وسوم خواهد بود، جایی که 

گالا بازهم میزبان آن است و باید به مصاف باشاک شهیر صدرنشین برود. 

در این هفته بشیکتاش هم باید مقابل ترابوزان رده چهارمی که سیدمجید 

حسینی را در ترکیب و احتمالا وحید امیری را روی نیمکت دارد، قرار بگیرد. 

باشاک شهیر در صورت قهرمانی می‌تواند به نخستین عنوان اولی خود 

در تاریخ لیگ ترکیه دست پیدا کند. آنها پیش از این در سال 2017 به 

مقام دومی نائل شدند. گالاتاسرای اما مدافع عنوان قهرمانی به حساب 

می‌آید و با 21 اولی و 10 مقام دومی پرافتخارترین تیم ترکیه به حساب 

می‌آید و بشیکتاش بعد از فنرباغچه با 15 قهرمانی سومین تیم پرافتخار 

سوپرلیگ است. در ترکیه بابت هر پنج قهرمانی به تیم‌ها یک ستاره داده 

می‌شود. هم‌اکنون گالاتاسرای تنها چهار ستاره این کشور محسوب 

می‌شود و تیم‌های فنرباغچه و بشیکتاش هم با سه ستاره در بازی‌ها به 

میدان می‌روند. ترابوزان اسپور هم به واسطه 6 قهرمانی‌اش یک ستاره 

روی پیراهن خود درج کرده است. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سودابه رمضانخانی فرزند عباس 

به شماره شناسنامه 594 صادره از کرج در مقطع کارشناسی 

پیوسته رشته  الهیات و معارف اسالمی )فلسفه و حکمت اسلامی( 

صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره  178611500189 

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسالمی واحد کرج به 

نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، 

مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید.

GLXi برگ سبز خودرو سواری سیستم: پراید تیپ: صبا 

رنگ: نقره‌ای - متالیک مدل: 1387 به شماره انتظامی ایران 

84 /489 ج 43 شماره موتور: 2732727 شماره شاسی: 

S1412287581349 به مالکیت آقای قاسم غیاثی به کد ملی 

2491296454 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

امیر علی‌اکبری اعلام کرد برای اولین بار به‌عنوان 

یک ایرانی به سازمان UFC پیوسته و از این پس در 

آمریکا مبارزه می‌کند.  این فایتر ایرانی در نشست 

خبری با خود با اعلام این مساله درباره موضوعات 

مختلفی به صحبت پرداخت. 

 بعد از 4 سال توانستم به 

UFC برسم

هدف اصلی این نشست این 

است که یک ایرانی که در 

کشور خود فعالیت می‌کند به 

مسابقاتی رسیده که مهم‌ترین 

و بالاترین رویداد حرفه‌ای جهان است و می‌تواند 

پرچم کشورمان را به اهتزاز درآورد. این برای 

نخستین بار است که یک ایرانی 

که در کشور فعالیت می‌کند 

با پرچم کشورمان در سازمان 

UFC که بالاترین سطح را 

دارد به میدان می‌رود. برای 

حضور در سازمان UFC باید از 

سازمان‌های کوچک‌تر شروع 

کرد و خدا را شکر بعد از 

چهار سال 

فعالیت در 

سازمان‌ها توانستم به سازمان UFC بپیوندم. 

قرارداد یک سال‌ونیمه و برای انجام چهار مسابقه 

منعقد شده است که برای شروع قرارداد بسیار 

خوبی است. طبق این قرارداد از بازی سوم به 

بعد، قرارداد آزاد بوده و بازی به بازی قراردادها 

امضا خواهد شد. 

 دیگر استکی مربی‌ام نخواهد بود

مربیان جدیدی اضافه می‌کنیم، همان‌طور 

که با مربی جدید در بوکس قرارداد بستم. 

از استکی تشکر می‌کنم اما از این به بعد او 

دیگر نیست و امیدوارم بتوانیم سفت و سخت 

کار را جلو ببریم. او مثل برادر من بوده و از این 

به بعد هم برادرم می‌ماند، اما دیگر در کنارم 

نخواهد بود. 

 پردرآمدترین ورزشکار جهان می‌شوم

در  مسابقات  خواسته‌ام   UFC سازمان  از 

کشورهایی تدارک دیده شود که اطراف ما باشد 

چراکه رفتن به آمریکا برای ایرانی‌ها سخت است. 

فایترهای حاضر در این سازمان پردرآمدترین 

ورزشکارهای دنیا هستند. قطعا هیچ فایتری 

قراردادش را شفاف اعلام نمی‌کند. شاید در بازی 

اول و دوم نتوانیم به آن مبلغ برسیم، اما مطمئنا در 

آینده به جایی می‌رسم که پردرآمدترین ورزشکار 

در جهان شوم. 

 گفتند فایتر آمریکایی ضعیف بود!

در روسیه هیچ سنگین وزنی حاضر نشد با من 

بازی کند و درنهایت حریف آمریکایی که از سال 

2012 شکست نخورده بود به مصاف من آمد. 

متاسفانه هیچ فردی نگفت که امیر علی‌اکبری 

آمادگی بالایی دارد و حریف آمریکایی را ضعیف 

جلوه دادند. در حالی که من نقشی در انتخاب 

او نداشتم. 

  تا شهریور روی رینگ می‌روم

آمده‌ام به UFC تا با هر فایتری با تمام وجود 

بجنگم و قطعا بعد از دو سه مبارزه با بزرگان این 

رشته در جهان مبارزه می‌کنم تا نشان دهم 

ایرانی‌ها توانایی انجام بزرگ‌ترین کارها را دارند. 

در سنگین وزن این سازمان 30 مبارز وجود 

دارد که من تنها مبارز خاورمیانه هستم. تلاش 

می‌کنیم حداکثر تا شهریورماه اولین مبارزه را 

برگزار کنیم. سازمان UFC نیز به ابوظبی آمده 

است که این یک نکته مثبت است. 

می‌خواهم روزی پردرآمدترین ورزشکار جهان شوم

UFC هرکول ایرانی به رویایش رسید؛ علی‌اکبری در

به گزارش روزنامه انگلیسی »سان«، بعد از آنکه تاتنهام در دو فصل اخیر در دو 

پنجره نقل و انتقالات حتی از خرید یک بازیکن جدید خودداری کرد، مدیریت 

باشگاه سرانجام از این روند فاصله گرفته و 100 میلیون 

پوند در اختیار سرمربی تیم پوچتینو گذاشته تا امسال 

تابستان برای جذب مهره‌های موردنظرش هزینه کند. 

آخرین بازیکنی که تاتنهام به خدمت گرفته لوکاس مورا 

بوده که در ژانویه 2018 به این باشگاه پیوسته و بعد از 

آن دیگر هیچ بازیکن جدیدی به تاتنهام اضافه 

نشده است. اما روزنامه »سان« می‌نویسد دنیل 

لیوای، رئیس باشگاه تاتنهام به سرمربی این 

تیم پوچتینو اعلام کرده که امسال تابستان 

بودجه‌ای حدودا 100 میلیون پوندی در 

اختیارش خواهد گذاشت.


